

EM REZONANCA ZEMLJE

Fizicar Vinfred Šuman još je 50-tih godina prošlog veka otkrio fenomen elektomagnetne rezonance iz dela spektra zemljinog magnetnog polja izuzetno niske frekvencije koja se širi između zemljne kore i jonosfere. Ove rezonantne frekvence poznate kao "moždani talasi" i njihovo postojanje od presudnog je značaja za pravilno funkcionisanje živih bića. Odsustvo ove prirodne frekvence može dovesti do ozbiljnih problema imunog sistema, stvarajući na taj način za život izuzetno nepovoljnu i geopatogenu sredinu. Stručnjaci NASA-e su ovo imali u vidu pri konstrukciji letelica sa ljudskom posadom za svemirska istraživanja pri čemu su u njih ugrađivani uređaji za veštacko generisanje ove frekvence kako zdravlje posade nebi bilo ugroženo.

Inače ova frekvencija iznosi 7,83 Hz u normalnoj sredini dok u sredinama sa izraženim geopatogenim zračenjima mogu dostići vrednosti i do 250 Hz. Ovi poremećaji mogu nastati prirodnim putem (podzemni vodotokovi, geološke pukotine, određene mineralne naslage...) ili delovanjem samog čoveka. Tu se pre svega misli na privredne eksploatacije rudnika, kamenoloma i sl. odnosno razne građevinske konstrukcije modernog doba (temelji visokih zgrada, kanalizacioni sistemi, podzemni sistemi, armaturne mreže...). Izuzetno značajan izvor veštacki stvorenih elektromagnetnih polja predstavljaju kablovi za distribuciju električne struje i to podzemni i nadzemni.

Planeta Zemlja je jedan ogroman magnet, a svoje magnetno polje stvara rotacijom. Što je rotacija brža to je i magnetno polje jače i gušće. Intenzitet magnetnog polja je promenljivo, a svoj maksimum imalo je pre oko 2000 godina. Od tada polj

e neprekidno slabi jer Zemlja rotira sve sporije i u ovom momentu je na nivou 50% od postignutog maksimuma. Uz to brzina ovog opadanja rapidno se povećava što se već vidi na klimatskim promjenama na planeti i nastanak dužih i izraženijih godišnjih doba. Posljednjih godina smo i sami sve doći da praktički imamo dva godišnja doba, leto i zimu.

Drugi efekat koji je u vezi sa prethodnim je drastično uvećanje zemljine rezonantne frekvence. Do sredine 80-tih godina prošlog veka njena vrednost bila je stabilna i iznosila 7,83 Hz. Međutim od 1986. godine njena vrednost počela se uvećavati tako da je krajem 1995. godine dostigla vrednost od 10 Hz. U godini majanske transformacije 2012. zemljina rezonantna frekvencija dostiže 13 Hz, a magnetno polje se istovremeno po intenzitetu gotovo približilo nultoj vrednosti.

Ovo je ciklus koji se u zemljinoj istoriji ponavljao više puta, a poslednji put dogodio se pre oko 11-13000 godina, što se poklapa sa procenama nestanka Atlantide i početka oporavka od velike katastrofe koja je zadesila Zemlju negde oko 10500 godina pre nove ere. Uz to događaji od pre 13000 godina tačno su na pola velikog ciklusa od 26000 godina koji se upravo sada završava. Još jedno vreme cikličnih velikih promena ili nešto još gore, videćemo.

Inače o području izuzetno niskih frekvencija i rezonantnoj frekvenciji Zemlje govorio je i Tesla i upravo tu pronašao osnove za svoj bežični prenos energije. Koliko je ovo područje zapravo bitno možemo videti iz niza projekata koji su u vreme postojanja SSSR-a realizovani, a da ne govorimo o današnjim projektima HAARP i GWEN koji u osnovi imaju jednu priču za javnost, a sasvim drugu primenu

Drevne civilizacije su isto tako dobro poznavale ovu problematiku tako da npr. piramida u Gizi ima u sebi izvor konstantne frekvencije od 6.8 Hz i do danas nije otkriveno odakle ona dolazi. Ovdje imamo jasan dokaz da je rezonanta frekvencija Zemlje u doba gradnje piramida bila na 6.8 Hz. Ovo govori o tome, da su drevne civilizacije znale važnost frekvencija. Koristili su ih da bih stvorili prikladnu atmosferu, koja bi umirila um, pomogla prelazak na više nivoe svesti.

Planina Rtanj kao piramidalna struktura naravno ima specifičnu fiziku u oblasti ekstremno niskih frekvencija, ali zapanjujući je podatak da broj 1565 predstavlja harmonik talasne dužine zemljine rezonantne frekvence, a to je upravo visina Šiljka, najvišeg vrha planine. Za neke slučajnost, a za neke još jedan dokaz da Rtanj predstavlja jedno specifično stanje uma neophodno na putu postizanja duhovne stvarnosti.

Autor teksta: Zoran Vujčić